

# 冒充警察抢劫时撞见真民警

## 一男子竟持手铐、仿真枪拦路抢劫

本报1月26日讯(记者 赵磊)“你是韩晓丽吧,跟我走一趟吧。”韩晓丽刚刚走出家门却被三个陌生男子拦住,其中一人掏出手铐和仿真枪,称自己是公安。结果,韩晓丽被带到坊子区一偏僻地点,男子对其实施抢劫。26日,坊子公安分局民警称,抢劫男子将于27日被依法批捕。

家住苇湾小区的韩晓丽在

一家KTV工作。2010年12月21日下午,韩晓丽从出租房里面出来,准备去“上班”。突然之间,一辆商务车从路边窜出,一个急刹车,横在韩晓丽身前。

车上下来三个陌生男子,对着韩晓丽厉声询问:“你是韩晓丽吧?跟我们走一趟吧。”三人一边用枪指着韩晓丽,一边拿出手铐将其铐住。三名男子一路开着车,从东

风街一路向东行驶,沿途经过北海路,一直开到坊子区。车停在一个偏僻的地方,三人对着韩晓丽说:“我们现在缺钱,你交点,我们就放了你。”

原来,三人分别是姜鹏、张强、李阳,冒充公安劫持,想要捞点钱。他们以为,像韩晓丽这种特殊工作的人,一般不会把钱存到银行,而是放在家里或者身上。让他们没想到的是,韩晓丽

身上只有不到100块钱。

“我也没钱,刚入了两万的保险,要不让我父亲给你们打钱?”韩晓丽见对方不同意后,又说,“我卡里有六万,你们跟我去取。”三人因为害怕事后被发现,一直犹豫不决,韩晓丽的好几个提议,他们都小心翼翼地互相讨论。韩晓丽见状,已经怀疑对方并不

是公安。

这时,坊子公安分局民警巡逻到此,发现他们后上前盘问。韩晓丽见状大喊“救命!”一下跳下车。民警随后到车中,将姜鹏等三人抓获,从车中搜出一把仿真枪。

26日,坊子公安分局民警称,逮捕证已经签发,将于27日依法逮捕姜鹏等三人。(文中人名涉及隐私均用化名)



## 敬老院里 献爱心

26日,在潍坊市社会福利院,潍坊学院的志愿者为这里的老人贴对联、打扫卫生。各个高校已经开始放寒假,学生利用寒假的时间,来到敬老院,为这里的老人做义务劳动,陪老人聊家常。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 市民婚庆投入渐趋理性

### 万元婚庆少了五成左右

本报1月25日讯(记者 孙翔)潍坊新人结婚不再盲目追求高价位。25日,记者走访多家婚庆公司了解到,近期婚庆预订比较红火,但市民的婚庆投入渐趋理性,万元婚庆减少五成左右。

临近春节,市民忙于过年,婚庆市场逐渐冷却,然而婚庆预订生意却依然红火。记者从多家婚庆公司了解到,婚庆业务多已预订到了今年5月份,在个别日子,婚庆司仪已经成为稀缺资源。

隆兰鲜花婚庆公司经理宋萍告诉记者,已经有人将5月份两天的婚礼预订了。“这主要是因为适合结婚的好日子每年的数量有限,大家都扎堆在那几天里结婚,而婚庆公司和司仪的

数量又很集中,经常出现找不到合适司仪的情况。所以不少客户都是新人的亲朋好友,看到婚礼办得不错,直接过来预订,免得到时候手忙脚乱。”

据她介绍,从去年来看,潍坊市民在婚庆上的投入渐趋理性。“我们店里婚庆价格在两千到一万多不等。前年的时候,多的月份里光上万的庆典就有三四个。而去年在业务量每下降的情况下,上万庆典却屈指可数,全年只有两个。现在大部分客户都选择3000到5000元的庆典。”她表示,这说明潍坊人更理性了,不再被许多形式的东西所吸引,另外,物价上涨、年轻人购房等压力也是重要原因。

## 交易会买回问题锅维权犯难

### 商家远在外地退货有点难

本报1月26日讯(记者 赵松刚 通讯员 张广智 杨红)26日,高新区的董先生反映,他在一次大型交易会上,购买了一台电磁锅,在保质期内出现故障,因商家未在交易会主办方进行备案,想退货却找不到商家。

董先生介绍,2010年9月初,在一次大型交易会上,他相中了一台搞

特价的电磁锅,原价528元的电磁锅,交易会上只要298元就可以买下来。

12月下旬,董先生发现,电磁锅锅底的温度出现不均现象。商家答复,明年才会再来潍坊,现在没法退。

在调查中,高新区消费者协会工作人员发现,卖给董先生电磁锅的这

家北京公司,根本没有在交易会上进行备案,不具备参展资格,找不到相关的资料。很难进行索赔。

春节临近,交易会展销越来越多,消费者在购买商品时,一定要确定商家是否有参展资格,再购买商品,以免出现问题后,找不到负责的商家。



## 气候干燥 患儿扎堆

25日,在潍坊人民医院儿科输液门诊,虽然已是中午时分,但输液的患儿和陪同的家长依然把大厅挤的满满当当。据介绍,近段时间持续干燥低温,使得医院患呼吸

道疾病的患儿骤然增多。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 查车祸揪出一辆“老爷”套牌车

### 原车报废两年后,套牌车竟又倒手卖了三次

本报1月26日讯(记者 张焜)1月19日男子孙某开车撞伤一名女子后逃逸,警方经过数天调查发现终于将其锁定,26日发现,孙某的肇事车是一辆倒手卖过三次的套牌车。

1月19日晚上6点半左右,寒亭交警大队事故中队接到报警,在渤海路和富亨街交叉路口附近,有两名骑车的市民被一辆轿车撞倒,轿车当场逃逸。

“报警者就是其中一名伤者。”出警民警杨警官告诉记者,据一名年龄较大的报案者描述,一辆轿车首先撞上了他身后骑自行车的女子,女子掌控不稳,又撞在了他的身上。民警获悉,受伤女子伤势较重,处于昏迷状态。

现场并没有留下太多的线索,幸亏伤者看到了肇事车辆为红色,并记住了车牌号后三位。民警马上与交警

支队联系,调取当天的监控录像,查询有没有尾号相同且为红色的轿车。通过估计行驶路线,民警锁定3辆嫌疑车辆,最终找到了肇事车的车牌号。

“可车主说,车子早在2年前就报废了,车牌已经不用了。”杨警官说,车主当时并没有到正规的报废车处理中心,而是将车子卖给了一个废品回收站。民警连忙通过技术手段找到了车牌的去处,原来车牌被安装到了别的车子上,而套牌车竟然倒手卖了三次。最终,警方查到了套牌车的去处。

“据线索提供者介绍,套牌车最终卖给了一名脸上有伤的男子。”民警到男子所在村庄查询时,竟然有3名脸上有伤的男子。通过逐一走访,民警发现有其中26岁的孙某很有嫌疑。通过对他的调查,民警发现,孙

某上下班时就需要驾车经过案发地点,而自从案发后,孙某再也没有走过那条路。

1月25日,当民警汇聚了越来越多指向孙某的线索后,决定对他实施抓捕,但在他家中并没有见到他本人。26日中午,孙某知道民警已经找到了家门口,只得到交警大队投案。

据孙某介绍,当晚他下班后开车途经渤海路和富亨街路口,那地方是一个转盘,当时他驾车从南向北走,这时,路口东来了一辆汽车。这辆车应该是绕转盘一周后向南行驶,但该车直接有东拐向南并逆向行驶,这令他措手不及,连忙打方向,结果车子撞到了路边的行人身上。他花了几千元买车刚一个月,就碰上了事故。

办案民警称,目前伤者仍昏迷不醒,该案正在进一步调查之中。

## 工商部门节前提醒

### 购买手机要看清“三包”

本报1月26日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)春节临近,手机购机进入旺季,关于手机投诉案件有所上升,工商部门提醒消费者购买使用手机要做到“三注意”。

一、购机注意:在购买手机时,要认真核对三包凭证、发货票上手机经销商填写的内容:一是手机型号,与手机背贴、包装盒、手机内存是否一致;二是入网证的号码,即入网证的第三行码,与贴在手机上扰码是否一致;三是手机电池的出厂序号,与实际标识的是否一致。

二、售后注意:更换手机时,务必要商家在原装货票上注明换机日期,并加盖公章,因为“三包”有效期自换货之日起将重新计算,并提供新的三包凭证;凡是符合退机条件的,如存在机

壳磨损、包装盒丢失等状况,丝毫不影响退机,且不能收取任何费用;手机出现性能故障,经两次维修仍不能正常使用的,由销售者免费为消费者更换同型号同规格的,商家如拒绝履行,可立即拨打12315申诉举报。

三、资费注意:要避免误入“陷阱”:一是一些运营商为牟取利益,违规操作,未征得消费者同意就擅自搭售订制各种信息;二是运营商提供短信服务时未向消费者明示收费标准,许多消费者就因好奇一步一步走进短信陷阱;三是运营商收取包月费用后却未提供相关服务。因此消费者千万不要轻易订制不明信息,发现不明话费时,也可拨打12315申诉举报。